

---

## **Об итогах ежегодного конкурса работ представителей средств массовой информации по формированию объективного общественного мнения о деятельности Следственного комитета Российской Федерации**

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Томской области подведены итоги ежегодного Конкурса работ представителей средств массовой информации по формированию объективного общественного мнения о деятельности Следственного комитета Российской Федерации. Победителям и призёрам конкурса в торжественной обстановке руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Томской области Андреем Шукиным вручены дипломы и призы на торжественном собрании, посвященном празднованию Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации.

### **Итоги конкурса:**

1. Лучшая работа по созданию (раскрытию) обобщенного (индивидуального) образа следователя (сотрудника) Следственного комитета

**I место** – журналист «РИА Томск» Вадим Белозерцев за статью «Следователи СК об убийствах, талантах, экономике и уровне жизни», опубликованную на сайте информационного агентства «РИА Томск»;

**II место** – специальный корреспондент газеты «Томские новости» Елена Штополь за статью «Экипаж к старту готов!»;

2. Лучшая работа по освещению деятельности Следственного комитета в сфере противодействия коррупции

**I место** – шеф-редактор службы информационных программ телевидения ФГУП ГТРК «Томск» Бяков Артем Сергеевич за серию сюжетов об уголовном деле и приговоре в отношении бывшего начальника УЭБиПК УМВД России по Томской области Константине Савченко;

---

3. Лучшая работа по созданию образа следователя (сотрудника) Следственного комитета в патриотическом видеофильме

**И место** – творческий коллектив телерадиокомпании «СТВ» (г.Стрежевой);

4. Неординарный подход к освещению деятельности Следственного комитета в СМИ

**И место** – генеральный директор ОАО «Редакция газеты «Томские новости» Долженкова Вера Константиновна», за статью генеральный директор ОАО «Редакция газеты «Томские новости» Долженкова Вера Константиновна» за статью «В поисках гармонии», опубликованную в газете «Томские новости»;

**И место** - политический обозреватель газеты «Томские новости» Боброва Марина за статью «Финансисты в погонах», опубликованная в газете «Томские новости»;

**И место** - специальный корреспондент газеты «Томские новости» Штополь Елена за статью «На высоких скоростях», опубликованная в газете «Томские новости».

25 Июля 2018

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/press/item/1243731>